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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Zsolt Vizaver

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Gagarinovo námestie 1463 / 10, 040 12 Košice-Nad jazerom

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 18.07.1978

JUDr. Jana KoľvekováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Werferova 1, 040 11 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. Jana Koľveková so sídlom kancelárie Werferova 1, 040 11 Košice správca dlžníka: Zsolt Vizaver, nar.: 
18.07.1978, bytom: Gagarinovo námestie 1463/10, 040 12 Košice - Nad Jazerom týmto v súlade s ustanovením § 
167p zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov vyhlasuje 3.kolo 
ponukového konania na predaj inej majetkovej hodnoty (obchodného podielu) dlžníka zapísaného v súpise 
všeobecnej podstaty a to: 

Iná majetková hodnota:

Súpisová 
zložka č.

Popis Súpisová 
hodnota

Dôvod 
zapísnania

1 Obchodný podiel spoločníka vo výške 100% v spoločnosti Viz-trade,  s.r.o.  so sídlom: Ždiarska 
5 , 040 12 Košice-Nad jazerom, IČO:47 595 434, zapísaná v Obchodnom registri Okresného 
súdu Košice I, oddiel: Sro, vložka č.:34976/V

5000,-€ §167j
 

Podmienky ponukového konania:

· Ponuku na odkúpenie obchodného podielu musí záujemca zaslať písomne na adresu  kancelárie správcu: 
Werferova 1, 040 11 Košice v neporušenej obálke s označením “ponukové konanie Zsolt Vizaver – 
neotvárať“ v lehote 10 kalendárnych dní od zverejnenia tohto ponukového konania v Obchodnom 
vestníku. Za prvý deň lehoty sa počíta deň, ktorý nasleduje po dni zverejnenia toho ktorého kola 
ponukového konania v Obchodnom vestníku a posledný deň ponuky je desiaty deň vrátane. Pokiaľ 
posledný deň lehoty pripadne na deň pracovného voľna alebo pracovného pokoja, posledným dňom je 
najbližší pracovný deň. Na ponuku doručenú po uplynutí lehoty sa neprihliada.     

· V ponuke musí byť uvedená identifikácia záujemcu tak, že u fyzickej osoby musí byť uvedené meno 
priezvisko alebo obchodné meno a IČO, bydlisko, alebo miesto podnikania a u právnickej osoby 
obchodné meno, sídlo a IČO. Inak sa na ponuku neprihliada.

· Ponuka musí obsahovať cenovú ponuku, za akú mieni záujemca pohľadávku odkúpiť a to vo výške podľa 
vlastného uváženia, zaokrúhlenú na celé euro, inak sa na ponuku neprihliada.

· Každý záujemca je povinný zložiť v prospech bankového účtu SK19 8330 0000 0025 0139 8212, 
vedeného vo Fio banke, a.s., ponúkanú kúpnu cenu, ktorá musí byť pripísaná v prospech uvedeného účtu 
najneskôr v lehote na predkladanie ponúk. Záujemca je povinný k ponuke priložiť doklad o úhrade tejto 
čiastky.

· Písomná ponuka musí obsahovať prehlásenie záujemcu, že sa zaväzuje znášať všetky náklady – súdne 
poplatky a ostatné náklady súvisiace s postúpením obchodného podielu.

· Písomná ponuka musí obsahovať záväzok, že záujemca bez ďalšieho sa stotožňuje a berie na vedomie  
všetky súvisiace skutočnosti.

· Pod súvisiace skutočnosti patrí : 
o vysoká zadlženosť, strata a dlhodobá nečinnosť spoločnosti, nevedenie účtovníctva, 

pravdepodobnosť povinnosti podať návrh na vyhlásenia konkurzu,
o správca neručí za to, že obchodné spoločnosti, ktorých podiel sa ponúka, nie sú zadlžená aj viac, 

ako bolo uvedené a neručí za jej stav a bonitu,
o správca nie je povinný zadovážiť akékoľvek iné doklady k obchodnej spoločnosti, tieto si zadováži 

prípadný záujemca sám a na vlastné náklady,
o správca v súvislosti s prevodom nemá okrem vypracovania Zmluvy o prevode obchodného 

podielu, zápisnice zo zasadnutia valného zhromaždenia, návrhu na zápis do Obchodného registra 
 a zadováženia zákonom predpokladaných súhlasov k prevodu žiadne iné povinnosti,
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Košice I
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o v prípade, ak nebude z akýchkoľvek dôvodov možné vykonať prevod obchodného 

podielu, správca vráti záujemcovi finančné sumy, ktoré záujemca zložil na správcovský účet bez 
zbytočného odkladu.

Ak vyššie nie je uvedené niečo iné, rozhoduje vždy najvyššia ponúknutá kúpna cena. Ak viacerí záujemcovia 
ponúknu rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu,

Správca vyhodnotí predložené ponuky do 5 kalendárnych dní od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk a 
záujemca ktorý bude úspešný, je povinný sa dostaviť do kancelárie správcu po vzájomnej dohode za účelom 
vykonania úkonov potrebných na úspešný prevod obchodného podielu. Ak záujemca nebude vykonávať súčinnosť 
a nedostaví sa ani v ďalšej lehote, považuje sa toto ponukové konanie za zmarené.

Ak sa majetok nepodarí speňažiť ani v treťom ponukovom konaní, prestáva podliehať konkurzu.

Ďalšie informácie k ponukovému konaniu a k ponúkanému majetku je možné získať na tel. č. 0904 648 556 alebo 
na e-mailovej adrese: jana.kolvekova@gmail.com

JUDr. Jana Koľveková, správca 
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